«O0HOopoOHbIe ypasHeHUus U BPUBOOAUUEC K HUM))

1) y,+x+y =0.
X +2y
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Oteer: 1+22+2°-=—, C#0 = Xx°+2xy+2y°=C, C=0.
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2) xy'=y—xe*.
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Orser: e Y*=In|x|+C = y=-x-N(C+In|x]).
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(xyz +x )dx +(x2y—y)dy=0. OtBer. y=+
((v+\/5)dx:xdy.
OTtBer: 2\/g=sgnx-ln|x|+c,

X

= y=x(05-sgnx-In|x|+C)F, x=0, y=0.

\y* +1dx —xydy =0.

Oteer: \y2+1=In|x[+C = y=2(In|x|+C)2-1, x=0.

6) xy'(Iny —Inx +4):y(1n1+5).
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Ortser: {In(l)+4} =C+2In|x| = y=x.ei\/ﬂ(>‘—2)_4.
X
(x +y—=2)dx +(x —y+4)dy=0.

OtBer: X°+2Xxy—Yy? —4x+8y=C.

(x+y+1Ddx +(2x +2y —1)dy =0.
Oter: X+2y+3In|x+y-2|=C, y=2-x.

HaliTu kpuBYyl0, Il KOTOpPOW MpOU3BEIECHHE a0CHUCCHI JIFOOOW TOYKM Ha
OTPE30K, OTCEKAaeMbld  HOpMajbl0 B 3TOM TOuke Ha ocu Ox, PaBHO
YIBOCHHOMY KBaJIpaTy pacCTOSHUS 3TOM TOUYKM OT Hayaiaa KOOPAUHAT.

2
Omeer: 1+ =Cx?, C>0 = y=+/Cx*—x%, C>0.
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